
   Σύνθεση Νο 504  Σελ. 134-135



Προσοχή η συναρμολόγηση πρέπει να πραγματοποιηθεί 
από άτομα που έχουν την γνώση και τεχνική εμπειρία.

Τα κομμάτια του επίπλου κατά την συναρμολόγηση θα πρέπει 
να μεταφέρονται και να τοποθετούνται προσεκτικά για να μην
γίνουν φθορές στο υλικό (χτυπήματα, γδαρσίματα κ.λ.π).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Μπορεί να προκληθούν σοβαροί ή θανάσιμοι τραυματισμοί από 
τυχόν ανατροπή του επίπλου.
Πάντα να ασφαλίζετε τα έπιπλα στον τοίχο χρησιμοποιώντας
εξαρτήματα στερέωσης.
 

- Tοποθετήστε τα πιο βαριά αντικείμενα στα πιο χαμηλά σημεία.
- Μην τοποθετείτε τηλεοράσεις ή άλλα βαριά αντικείμενα στο πάνω 
μέρος αυτού του προϊόντος.
- Ποτέ μην αφήνετε τα παιδιά να σκαρφαλώσουν ή να κρεμαστούν 
στα συρτάρια, στις πόρτες ή στα ράφια.

Για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο τραυματισμού από ανατροπή:



Πριν ξεκινήσετε οποιαδήποτε εργασία ξεχωρίστε τα κομμάτια
που αποτελείτε το επίπλο καθώς και τα εξαρτήματα.

χ
Χρειάζονται 2 άτομα για την συναρμολόγηση.

Πριν ξεκινήσετε οποιαδήποτε εργασία ξεχωρίστε τα κομμάτια που αποτελείτε το επίπλο 
καθώς και τα εξαρτήματα.
Πρέπει να ετοιμάσετε το δωμάτιο ώστε να υπάρχει ο απαραίτητος χώρος.  
Τίποτα δεν πρέπει να παρεμποδίζει τη διαδικασία συναρμολόγησης και όλα τα απαιτούμενα
εργαλεία και υλικά θα πρέπει να βρίσκονται κοντά.



Εξαρτήματα συναρμολόγησης

x2x2

Απαραίτητα εργαλεία που χρειάζονται.
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x16x3
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x24 x24 x16
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Πρώτα θα πρέπει να ξαπλώσετε κατω την βιβλιοθήκη 
ετσι ώστε να μπορείτε να βιδωσετε τιςκρεμαστές βιβλιοθήκες 



Τοποθετείστε τα αναλώσιμα όπως στις εικόνες

ΠΛΑϊΝΟ ΑΡ. ΠΛΑϊΝΟ ΔΕΞ.

ΠΑΝΩ ΜΕΡΙΑ ΠΑΝΩ ΜΕΡΙΑ 

2x 2x 

ΒΙΔΩΣΤΕ ΣΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΜΕ ΕΥΡΩΒΙΔΑ 2560



πρωτα ξετρυπατε τις τέσσερις τρυπες με το τρυπάνι 
και μετα βιδωνεται απο την εξω μερια τον κωδικο 003768 ευρωβιδα

Αφού έχετε βιδώσει τις ευρωβιδες κωδ.002062 
τοποθετείστε το ράφι και στη 

συνέχεια σφίξτε με ένα καταβίδι χειρός 

εφαρμόστε με τη βοήθεια του σφυριού
το μεντεσέ στην υποδοχή της πόρτας 



Με τον ίδιο τρόπο 
τοποθετείτε και το γραφείο 

Τέλος τοποθετείστε τα πορτάκια στη βιβλιοθήκη 
με τις ακόλουθες οδηγίες 



Βιδώστε τις γωνίες στα πλαϊνά της βιβλιοθήκης 

Στη συνέχεια ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα 
για δημιουργία οποδοχών στον τοίχο

Τέλος βιδώστε την βιβλιοθήκη στον τοίχο 
με τη βοήθεια του κωδικού 000339 
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